

GF Fyn generalforsamling

16. april 2026 kl. 18:00

Odense Congress Center

Deltagere: Claus Tolstrup, Mattias Andersen, Poul Leineweber, Jani Methmann, Brian Mogensen og Christian Boutrup.

Revision: Karen Sørensen, Brian Petersen.

Referent: Laura Meldgaard.

Til generalforsamlingen var der:

385 tilmeldte

292 deltagere

235 stemmeberettigede

Velkomst fra formanden

Formanden, Claus Tolstrup, byder velkommen til GF Fyns generalforsamling.

Han præsenterer bestyrelsen, direktøren, referent og Ole Østergaard.

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen forslår Ole Østergaard som dirigent. Han har været dirigent ved tidligere generalforsamlinger. Formanden spørger salen om der er andre forslag. Det er der ikke. Han overlader ordet til Dirigenten.

Dirigenten konstaterede at der var sket indkaldelse i henhold til klubbens vedtægter, samt at dagsorden er i overensstemmelse med klubbens vedtægter. Generalforsamlingen er derfor lovlig. Han giver ordet tilbage til formanden.

2. Bestyrelsens beretning

Formanden begynder med at fortælle, hvad det betyder at være medlemsejet.

GF Forsikring A/S er ejet af dig og mig. Forsikringsselskabet er ejet af forsikringsklubberne rundt om i Danmark og heriblandt GF Fyn. Vi er fælles som medlemmer i GF Fyn og har derved sammen en fælles ejerandel af GF Forsikring A/S. GF Fyn er en af de største aktionærer i GF Forsikring A/S med en ejerandel på 10% og har en bestyrelsespost som næstformand i GF Forsikring A/S, som

giver GF Fyn indflydelse og god mulighed for at præge udviklingen i GF Forsikring A/S til gavn for vores medlemmer.

Det er en strategi for GF Fyn, at der som minimum vil bevares en kapitalbesiddelse på 10% og stedse søge at udøve vores indflydelse til gavn for GF Fyn og GF Forsikring A/S. GF Fyn har en særlig position, og der bliver lyttet til os. GF Fyn er repræsenteret i bestyrelsen i GF A/S i det Mattias Andersen indtager næstformandsposten i GF A/S med et tæt samarbejde med bestyrelsesformanden i GF A/S. Det giver indflydelse til glæde for GF Fyn.

At GF Forsikring A/S er medlemsejet, betyder også:

- At vi er lokale og tæt på medlemmerne. Vi tror på, at det giver bedre medlemservice, og at vi sikrer forsikring i øjenhøjde på den lange bane.
- Forretningen drives i medlemmernes interesse. Vi er til for medlemmerne, og det gør en forskel i de daglige beslutninger.
- Priserne holdes på det lavest mulige niveau.
- Vi deler overskuddet i fællesskab.

Hvad betyder det for dig, at GF er medlemsejet?

Han fortsætter med, at fortæller om hvordan det er gået i 2025 for GF Fyn.

Mange nye medlemmer er kommet til i 2025 med en betydelig medlemstilvækst samtidig med, at vi fastholder en høj medlemstilfredshed - det at være medlemsejet har vist sig igen at være den rigtige vej. Den positive tilgang af medlemmer afspejles også det opnåede samlede driftsresultat med et resultat efter skat på kr. 6.208.327 mod kr. 5.613.720 året før og med en egenkapital på kr. 52.143.790. Dette skal ses i lyset af at GF Fyn er i en markant vækst og hvor vækst koster herunder til at få bygget en erhvervsportefølje op. Der investeres således løbende i fremtiden med henblik på at sikre et solidt fundament nu og i fremtiden.

Det økonomiske fundament giver en frihed til i såvel opgangstider som nedgangstider - som forventeligt vil komme - til fortsat at kunne have et højt serviceniveau overfor medlemmer samt "muskler" til at søge at fastholde markedsposition og gribe de muligheder der måtte opstå. Det skal vi stedse have et kapitalberedskab til – det er nødvendigt og det har GF Fyn.

Han fortæller, at bestyrelsen ikke er bange for et negativt driftsresultat blot det sker på et velovervejede grundlag og med et perspektiv om at der er tale om investering i fremtiden.

Formanden sætter rammerne omkring GF Fyn – som ikke er et forsikringsselskab. Vi formidler de forsikringer, som GF Forsikring A/S tilbyder og med de præmier, der fastsættes i GF Forsikring A/S. Man kunne ellers tro at GF Fyn og forsikringsselskabet er en og samme ting – der bruges jo samme logo og navn. Men sådan er det ikke. Det er selvstændige juridiske enheder.

GF Fyn kan i dagligdagen gøre det godt, men hvis produkter eller præmier ikke passer med markedet, kan det være lige meget, hvor godt det går i dagligdagen i forhold til at servicere

vores medlemmer. I modsætning til andre selskaber, er GF Forsikring medlemsdrevet med overskud til medlemmerne. Der er med andre ord ikke et behov for store overskud, der kan betales ud til aktionærene. I GF Forsikring driver vi forretning i medlemmernes interesse og skal ikke tjene penge til aktionærer. Denne forretningsmodel er der mange der kan se selv i. Han fortæller, at pressen bl.a. har kunne fortælle om konkurrenter, der har stigninger på 80% - her har GF Forsikring en anden strategi. I GF Forsikring gælder det om forsikring til de rigtige priser.

Det er væsentligt for GF-medlemmerne, at der er ro om præmierne, og at der ikke varsles højere forsikringspræmier. GF Forsikring kan godt lide forudsigelighed og ro i modsætning til den modsætning, der i verdenen pt. Præmierne holdes i ro, og 2025 blev igen et år, hvor GF Forsikring ikke skulle varsle forhøjede præmier på vores produkter. Det er til glæde for alle, at vi har stabile præmier, der er til at regne med.

Overskudsdeling på bilskaderegnskabet er i år 14%, selvom det har indebåret, at GF Fyn har måttet "fylde op" fra vores skadesreserver. Dette kommer Formanden nærmere ind på ifm. præsentationen af bilskaderegnskabet.

Hvordan er det gået i GF Fyn?

GF Fyn har vundet en pris for største medlemstilvækst blandt alle klubber i hele GF A/S i 2025. Det er opnået på baggrund af en daglig og konstant fokuseret indsats af medarbejderne. Fra 2021 – 2025 er GF Fyn vækstet med 28% eller i alt med 8.664 medlemmer. I de 2 sidste år har den samlede vækst været 6.491 nye medlemmer. Han bemærker at mange nye medlemmer ikke nødvendigvis kun er en god ting – få kan være med til at ødelægge det for de mange. Derfor handler det for GF Fyn ikke volumen og blot om at blive store. Hvis vi skal være og forblive store, skal det ske på en kontrolleret måde, hvor GF Fyn kan følge med og sikre, at den service, vi ønsker at give vores medlemmer, kan leveres. Der er i den daglige drift fokus på en lønsom portefølje – vi tør sige nej til "dårlige kunder". Herved sikres bedst muligt fundament for GF Fyn og for vores medlemmer og for GF Fyn i fremtiden.

Status på medlemstilvækst, årspræmie uden afgift og medarbejdere

Fra 2021 – 2025 er årspræmierne på de forsikringer som GF Fyn administrerer steget med 163.405 999 kr. svarende til en stigning på 62 %. Alene i årene 2024 og 2025 er præmierne steget med 115.461.644 kr. som dermed i 5 årsperioden står for 70 % af stigningen de sidste 5 år.

Formanden fortæller, at de markante stigninger i medlemmer og årspræmier - når strategien samtidig er, at væksten ikke må gå udover medlemmerne at vi ønsker at servicere

medlemmerne på højt niveau - er alene muligt hvis der ansættes flere medarbejdere. GF Fyn er fra 2022 til 2026 vækstet med 15 medarbejdere, som i dag er 44 ansatte i alt. Det er en vækst på 51%, som stiller krav til bl.a. ledelse og fysiske rammer og også udfordrer disse. Det er der et konstant fokus på da GF Fyn skal være en attraktiv arbejdsplads, da vi tror på at en attraktiv arbejdsplads er forudsætningen for den drift vi gerne vil stå for overfor vores medlemmer og en kontrolleret vækst.

Formanden fortæller om medlemmernes tilfredshed gennem den uafhængige branchemåling, EPSI, hvor GF Fyn igen ligger over branchens niveau, og i 2025 fik vi for første gang stemplet "Meget tilfredse privatkunder". Forbrugerrådet Tænk bekræfter, at kvaliteten af vores produkter er høj – senest med et "Anbefaler"-stempel for vores elbilforsikring. Det er et stempel, der rammer lige ned i GF Forsikrings kerne-dna: Det var med bilforsikringer, det hele begyndte tilbage i 1967.

Han beretter om en afgangsprocent der i 2025 på 7,3% mod 8.1% i 2024 og 9.2% i 2023. 2024 har også været et år, hvor flere medlemmer er blevet i GF Fyn, fremfor at søge nye græsgange. Med et fald på 0,8 % i afgang betyder det også, at vi gør det rigtige, og at vores medlemmer sætter pris på servicen og de tiltag, som GF Fyn tilbyder. Det er et meget flot niveau i forhold til den samlede forsikringsbranche. GF Fyn har en målsætning om, at vi skal have en så lav afgangsprocent som mulig og være blandt de bedste. En lav afgangsprocent er udtryk for en tilfredshed hos medlemmer. Den kan dog aldrig ramme en procentsats på 0%. Nogen vil altid vælge GF Fyn fra af forskellige grunde.

Vores medlemmers delvise klagedehold ud af det samlede antal skader

Formanden fortæller, at GF Fyn er ikke ansvarlig for skadebehandlingen som varetages af GF Forsikring A/S. Det er ikke det samme som GF Fyn ikke interesserer sig for dette da det jo netop i skadesituationen, at man som medlem finder ud af om det er et godt eller dårligt selskab man er forsikret i når en skade opstår. Derfor følger GF Fyn sager ved ankenævnet for forsikring da en høj klageprocent og medholdsprocent er udtryk at noget er galt. Det kan ikke undgås, at der laves fejl men tallene afspejler at skadesbehandlingen i det absolut væsentligste kører som det skal. Der er et minimum af sager og i et minimum af det der bliver til en sag, som viser sig at klagen har helt eller delvist ret. Der kan begås fejl, og begås der fejl er der en kultur for at tage ved lære af dette.

Status på GF Fyns kontorer

Formanden giver en status på GF Fyns kontorer. GF Fyn drev indtil 31. december 2025 6 lokalkontorer, hhv. 2 i Odense, 1 Nyborg, 1 i Svendborg, 1 i Faaborg og 1 i Middelfart.

For GF Fyn handler det om at kunne servicere medlemmerne bedst muligt og på en måde som efterspørges og med hensyn til økonomi og generelle driftsvilkår. Det koster at drive et lokalkontor og der kan mistes synergieffekter ved at medarbejdere i Odense sidder på 2 lokationer.

Med virkning fra 1. januar 2026 har GF Fyn, på baggrund af et ønske om optimering af driften og bedst mulig varetagelse af medlemmernes behov, afviklet kontoret i Overgade i Odense og samlet hele Odense-bemanningen på én lokation i Dalum. Ejendommen i Overgade blev solgt grundet manglende tilgængelighed for medlemmer, pladsmangel for personale, dårlige parkeringsforhold og begrænset søgning af medlemmerne. GF Fyn har dog en voksende erhvervsafdeling som sidder på Dalumvej og udfordringer med ordentlig plads til medlemmer i stueplan. Det igangsættes en afsøgning på en løsning, som er mest optimal for Odense.

Middelfart-kontoret, kræver en omfattende investering og har ikke den optimale lokation. Der afsøges bedre rammer og placering i byen. Nyborg har samme problematikker ift. pladsmangel til medarbejdere. Her kigges der også efter bedre rammer. Der er ingen planer om ændringer for Svendborg-kontoret, da lokalerne passer til driften og har en optimal placering i samme ejendom som Føtex.

Bilskaderegnskabet for 2025 bliver gennemgået. GF Fyn har haft et flot bilskaderegnskab i 2025, trods et år med usikkerhed til udgifterne, hvor fortsat nye biltyper og mærker vægter en større andel i den danske bilpark end tidligere. Den samlede indtjente præmie udgør nu 140 mio. kr. Ca. 48 mio. kr. bliver brugt til administration og genforsikringsbidrag. Erstatningerne udgør ca. 64 mio. kr., heraf har vi fået dækket ca. 1,7 mio. kr. via intern genforsikring. Det giver ca. 12,9 mio. kr. i overskud. Sidste år var dette tal ca. 10,1 mio. kr. Der er reguleret ca. 8,9 mio. kr. af tidligere års skader. Det er skader, der ellers har været indregnet, men som har artet sig bedre end forventet. I år er der brugt ca. 2,2 mio. kr. af klubbens skadesreserver for at holde overskudsdelingen stabil, så GF Fyns skadesreserve nu udgør efter forbrug af 2,2 mio. ca. 26 mio. kr. Efter regulering af skadesreserven udgør det samlede overskud til overskudsdeling ca. 19,6 mio. kr.

Bestyrelsen vurderer løbende behovet og niveauet for skadesreserverne med hensyn til dels markante skadesår og væksten, som koster da nye forsikringstagere også får glæde af overskudsprocenten. Skadesreserven skaber en sikkerhed og stabilitet om præmierne - også i fremtiden. Bestyrelsen sigter efter at holde priserne i ro, og det er derfor godt, at GF Fyn i tidligere år har kunnet lægge lidt til side, så der i 2026 kan holde en overskudsdeling på 14% og forhåbentligt også i fremtiden har muligheden for dette.

Medlemsaktiviteter

Formanden fortæller at der i august 2025 blev lavet en medlemsundersøgelse, for at finde ud af hvad der er mest interessant for medlemmerne. Det for at vores indsats målrettes og ikke bruges på noget som ikke giver mening.

Her viste undersøgelsen bl.a.:

- at lokale fordele, rabataftaler, arrangementer har stor interesse.
- at mange af de initiativer, vi laver, også har interesse.
- at rigtig mange medlemmer ikke er bekendt med de mange forskellige konkurrencer vi laver på diverse platforme.

Undersøgelsen inkluderede også at undersøge interessen for GF Fyn sommerhuse. Der er en vis interesse for at kunne leje et sommerhus gennem GF Fyn – men det er meget administrativt tungt at skulle håndtere disse, samt begrænset mulighed for at kunne leje (ca. 40.000 medlemmer om 2-3 sommerhuse). Pres på de eftertragtede uger i sommer-, vinter- og efterårsferie. Mange vil kunne blive mødt af en skuffelse og opfatte det som et tilbud som reelt, der ikke er tilgængeligt. Det blev på baggrund heraf truffet en beslutning om, at det ikke er den vej GF Fyn skal gå, da det ikke er det der givet mest mening at bruge pengene på.

Formanden gennemgår, hvad er der sket i løbet af 2025.

Der har været et stort fokus på GF Fyns 60-års fødselsdag, hvoraf der var et øget budget, for at give tilbage til medlemmerne. Dette skete gennem flere konkurrencer, arrangementer og fordele end tidligere år. GF Fyn har blandt andet:

- Givet 8 ladcykler til lokale børneinstitutioner og medlemmer.
- Afholdt stort vinarrangement
- Delt billetter til over 10 forskellige foredrag og forskellige koncertoplevelser
- Afholdt julekalender med 24 store præmier

Derudover indgår GF Fyn også gruppe- og henvisningsaftaler, som giver GF Fyn mulighed for at give støtte op om det lokale foreningsliv. Bl.a. en stor aftale med DBU Fyn, der giver mulighed for at støtte alle de lokale fynske fodboldklubber.

Dernæst gennemgår Formanden, hvad der skal ske i 2026. Der er fortsat stort fokus på medlemsaktiviteter og –arrangementer, nye sponsorater, herunder OB, DBU Fyn og golfklubber. Flere sociale arrangementer. Der arbejdes fortsat på at ramme bredest muligt ift.

medlemmers forskellige interesser. Det er vigtigt, at så mange medlemmer som muligt, får mulighed for at kunne få del i de mange tilbud, og derfor opfordres der til, at medlemmerne tilmelder sig nyhedsbrevet, samt følger GF Fyn på de sociale medier, hvor der løbende vil være mulighed for at få del i medlemsfordelene.

Medlemstilbud

Formanden gennemgår hvad man som medlem af GF Fyn har du også en række lokale klubfordele som;

- 50% på algebehandling
- Særpris på rens af tagrender
- Rabat på alarmer
- 35 øre rabat pr. L brændstof hos OIL
- Lån gratis flyttetrailer
- ... og meget mere!

Det er fordele som også er skadeforbyggende. Klubfordelene kan man læse mere om på GF Fyns hjemmeside.

Derudover er der en række fordele gennem strategiske partner virksomheder, som medlem af GF Forsikring A/S. Værdierne har ikke alene betydning for egen adfærd. De er også afgørende for, hvem der indgår partnerskaber med. Derfor er alle GF Forsikring A/S's strategiske partnere virksomheder og organisationer, nogen der kan stå inde for. Omkring ¼ af alle GF Forsikrings nye medlemmer kommer ind i klubben via vores gode partnersamarbejder. Det kan være der, hvor medlemmer dyrker deres hobby (golf), det kan være via Ældre Sagen, via OK eller en patientforening, som fx Diabetesforeningen. GF tror på, at stærke relationer skaber stærke løsninger, fordi det er sådan, der skabes mest mulig værdi for medlemmer i hverdagen. Partnerskaber er derfor ikke et mål i sig selv, men et middel til at skabe mere værdi, mere tryghed og mere relevans. De strategiske partnerskaber handler om langt mere end bare produkter og rabatter, de handler også om tryghed, viden og støtte i livssituationer, hvor det betyder allermost.

Derfor går sigtes der efter at bygge langvarige relationer med partnerne ved dels at forny sig, dels at drage nytte af det gensidige kendskab til hinandens forretninger og organisationer. Flere af partnerne har GF Forsikring A/S haft i mere end ti år, samtidig med at flere nye kommer til løbende. I juni blev en helt ny partner offentliggjort; Middelfart Sparekasse. I løbet af andet halvår af 2025 forberedte GF Forsikring A/S og GF Fyn sig på samarbejdet, som officielt trådte i kraft 1. januar 2026.

GF Forsikring A/S's partnerskaber giver medlemmerne særlige fordele, rabatter og ekstra dækninger, som er skræddersyet til forskellige behov:

- Særlige dækninger hos udvalgte partnere
 - Fx tricktyveri for Ældre Sagen
 - Bedre insulinpumpedækning via Diabetesforeningen
 - Ekstra dækning af golfudstyr via DGU/Golf Experten
- Rabatter på forsikringer
 - Fx for Krifa- og Diabetesforeningens medlemmer
- Særlige tilbud
 - Fx gratis flytteforsikring via Middelfart Sparekasse
 - Rabat på bilsyn via DEKRA
 - Rabat i Maxi Zoo
- Ekstra tryghed ved boligkøb
 - Med samlede forsikringspakker via Dansk Boligforsikring
- Bilfordele
 - Som fejltankningsdækning via OK

Udover de fordele, som er i GF Fyn, har alle medlemmer i GF Forsikring A/S nogle fælles fordele, som vi opdaterede i 2025.

- Det er *Læge 365*, som er et supplement til egen læge, hvor I via jeres mobil får adgang til en videokonsultation med en læge alle dage hele året rundt.
- En anden medlemsfordel er *Cyberhjælp*, hvor I får hjælp til at beskytte jeres data på nettet mod misbrug. Med fordelene får I redskaber til at stå vagt om jeres personlige oplysninger på nettet, så I hurtigere kan opdage misbrug og reagere, hvis jeres oplysninger bliver stjålet og misbrugt.
- Derudover har vi *Psykologisk krisehjælp*, som giver jer professionel hjælp, hvis I har været ude for en ulykke, overfald eller anden alvorlig hændelse, uanset hvilke private forsikringer I har.
- Og endelig har vi *Køreklar igen*, som giver jer to gratis køretimer hos en lokal kørelærer, hvis I bliver involveret i et trafikuheld.

Formanden fortæller, at det går godt for GF Fyn. Der er styr på driften og en sund stabil økonomi i klubben.

- Vi er lokalt til stede, bredt på Fyn.
- Vi driver forretningen i medlemmerne interesse.
- Vi har styr på driften og har en sund stabil økonomi i klubben. God sund økonomi skaber stabilitet og ro omkring vores fælles forsikringsklub.
- Vi har fortsat stigende medlemsantal og kunne byde næsten 3.500 nye medlemmer velkommen i 2025.

Og så har GF Fyn et dygtigt og nærværende personale, der vil være dygtige og har medlemmerne i fokus.

Formanden afslutter beretningen med at sige tak til bestyrelsen for et godt og dygtigt arbejde i 2025. Han betrygger forsamlingen i, at GF Fyn har en dygtig, kompetent og aktiv bestyrelse. Der er et godt samspil, i god, sund respekt for forskellige kompetencer. Han takker klubbens direktør Christian Boutrup, klubbens personale, der hver dag passer på medlemmerne.

Formanden takker for ordet og videregiver det til Dirigenten.

Dirigenten spørger salen om der er spørgsmål til bestyrelsens beretning.

Ingen spørgsmål, han giver ordet videre til Direktøren, Christian Boutrup.

3. Forelæggelse af klubbens årsrapport til godkendelse

Direktøren fremlægger årsrapporten. 2025 været et helt fantastisk år, med en flot medlemstilvækst, uden at gå på kompromis på medlemstilfredsheden. Han fortæller, at regnskabet er revideret af PWC og har fået en blank påtegning, og skulle der været spørgsmål til regnskabet af mere tekniske karakter, er Amil fra PWC, tilstede i salen i dag.

Den flotte vækst, har haft effekt på indtægterne i form af en nettosætning på lige over 50 millioner.

- Nettoomsætning – Provision fra salg af forsikringer + transport indtægt ekstra ordinær.
- Andre driftsindtægter – Kontor tilskud fra GF A/S + Leje indtægt fra vores lejemål beliggende Faaborgvej og Overgade.
- Direkte omkostninger – Er udgiften til SOS Danskautohjælp
- Andre eksterne omkostninger – Udgifter til ejendomme, administrationsudgifter, markedsføring 60 år GF Fyn forhøjet arrangementer. Udgifter til GF Serviceselskabet

som hjælper med løn, HR mv., IT-licenser samt kontor møbler og GF Fyns Generalforsamling.

- Personaleomkostninger – Den stigende vækst, har også øget medarbejderstaben, med der til stigende lønudgifter til følge. Flere medarbejdere har en variabel løn, sammen med deres grundløn.
- Af- og nedskrivning – Bygninger, inventar og medlemsbiler
- Finansielle indtægter – Der har været et fornuftigt afkast på vores værdipapirer, trods uro på finansmarkederne i 2025 + Udbytte fra GF A/S 882k
- Finansielle omkostninger – Renter til kreditforeningen
- Skat – Der betales skat af den erhvervsmæssige del, som er udlejning af lejemål. Samt en regulering fra 2024, hvor der er betalt for meget Skat.

Direktøren gennemgår Balancen.

- Erhvervede kundeporteføljer – OK's porteføljen er overgået til GF Fyn. OK var det man kalder et "whitelabel" hvor medlemmer af OK Benzin, kunne tegne forsikringer i GF Forsikring A/S under OK navnet. Dette er nu nedlagt eller overgået til GF klubberne, hvor GF Fyn har overtaget/købt den del, der hører til Fyn.
- Grunde og bygninger – GF Fyn ejer nogle bygninger, i Odense, Svendborg og Middelfart. Det anførte er Anskaffelsesprisen, minus løbende nedskrivninger.
- Andre anlæg, driftsmateriel og inventar – Det er medlemsbiler, trailere, inventar på kontorer osv.
- Andre værdipapirer – Der er en værdipapirer beholdning i investeringsforening ca. 22 mil., indskud i GF A/S ca. 1.8mill. Indskud ved Serviceselskabet 650k.
- Deposita – Det er det depositum de steder hvor GF Fyn bor til leje som er Nyborg + Faaborg.
- Andre tilgodehavender – Primært fra GF A/S, provisions afregning + kontingenter fra december samt en ekstra indtægt på vejhjælp 1. gangs indtægt
- Selskabsskat – For meget indbetalt a conto skat, derfor et tilgodehavende.
- Periodeafgrænsningsposter – Der er afholdt udgifter 2025, som benyttes i 2026 (2024 afholdt udgifter vedr. 2025) Som er hovedsageligt arrangementer.
- Likvide beholdning – Faldet skyldes i den likvide beholdning er at der skulle betales lønninger for 4. kvartal, som GF Forsikring A/S tidligere har finansieret kvartalsvis. GF Fyn får derfor ikke længere 3 md. kredit som vi tidligere har gjort.
- Egenkapitalen – udgør 31. december 2025 lige lidt over 52 mil. Som er sidste års egenkapital sammenlagt med årets resultat.
- Hensatte forpligtelser – Er tidligere medlemsindskud, som der er indtægtsført 2025 da der er ikke længere indskud i GF Fyn, men der betales blot et årligt kontingent.

- Gæld til realkreditinstitut – Der er et realkreditlån på Faaborgvej og Overgade.
- Kortfristede gældforpligtigelser samlet – Kortfristet gæld som forfalder vedr. feriepenge forpligtigelser, udstående til kreditorer og leverandører til forfald på kort sigt. (inden for et år) (i 2024 tallet indgår nettogæld til GF A/S vedr. skyldig løn, som tidligere nævnt ved likvide beholdning)

Han beretter at regnskabet samlet set viser en stabil og positiv udvikling, som vi kan bygge videre på i det kommende år. Han takker for ordet.

Dirigenten spørger til spørgsmål fra salen, der er ingen. Årsregnskabet godkendes.

4. Forslag fra bestyrelse eller medlemmer

Dirigenten fortæller, at der ikke er indkommet forslag fra medlemmerne, men at der er tre forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen.

- Dirigenten forklarer, at ifølge klubbens **vedtægter § 18** kan der alene ske ændring af klubbens vedtægter hvis
 - 3/4 af klubbens medlemmer er til stede på generalforsamlingen, og 3/4 af disse stemmer for ændringen; ELLER
 - 3/4 af de på generalforsamlingen tilstedeværende medlemmer stemmer for forslaget, og der herefter på en senere generalforsamling som skal holdes mindst 2 og maksimalt 6 uger senere, er 3/4 flertal for ændringerne.
- Da vi er ikke 3/4 af medlemmerne tilstede, skal der derfor hvis forslagene stemmes igennem i dag, indkaldes til en ny ekstraord generalforsamling.

Dirigenten forklarer til salen, hvordan stemme systemet virker. Tryk 1 for ja. Tryk 2 for nej.

Der kommer et spørgsmål fra salen, om hvorvidt de tre vedtægtsændringer har betydning for senere afgørelser for dette års generalforsamling. Dirigenten oplyser, at de tre vedtægtsændringer først vil være gældende fra næste år.

Dirigenten giver ordet til Formanden. Formanden gennemgår de tre forslag til vedtægtsændringer.

1. Vedtægtsændring

Ændring af vedtægtens § 5

Indhold af ændringer:

Konsekvensrettelse af at der med virkning fra 1. maj 2020 ikke længere skal betales indskud, hvorfor det giver mening, at bestemmelsen konsekvensrettes/forenkles.

§ 5 Indskud (nuværende)

Medlemmer, der optages før 1/5/2020 betaler et indskud på 100 kr. pr. forsikret bil. Udtræder et medlem af klubben inden 1/1/2021, tilbagebetales indskud efter anmodning. Har det udtrådte medlem ikke inden 3 år efter datoen for medlemskabets ophør anmodet om tilbagebetaling af indskud, tilfalder det klubben. Der kan modregnes for eventuel restance til klubben.

Opkrævning af medlemsindskud bortfalder med virkning fra 1/5/2020.

Medlemmer, der har betalt indskud og med policer i kraft 1/1 2021, vil få tilbagebetalt indskud fra klubben.

Forslag til ny § 5

§ 5 Indskud

Der betales ikke medlemsindskud i klubben.

Ændring af vedtægtens § 6

Indhold af ændringer:

Der er tale om en konsekvensrettelse i forhold til indholdet af § 5. Henset til at der i medfør af vedtægtens § 5 ikke er betalt indskud af medlemmerne, vil der ikke være hæftelse med et indskud.

§ 6 Hæftelse (nuværende)

Medlemmerne hæfter ikke personligt, men alene med deres indskud for klubbens forpligtigelser.

Forslag til ny § 6

§ 6 Hæftelse

Medlemmerne hæfter ikke personligt for klubbens forpligtigelser.

Ændring af vedtægtens § 8

Indhold af ændringer:

Forretningsfører ændres til Direktør.

Tilføjelse af bestemmelse om at deltagelse i generalforsamlingen er betinget af tilmelding senest 8 dage før generalforsamlingen.

§ 8 Generalforsamling (nuværende)

Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed.

Alle generalforsamlinger indkaldes med mindst 14 dages varsel ved direkte advisering til medlemmerne. Indkaldelsen skal indeholde dagsordenen for generalforsamlingen og mindst en kort angivelse af de forslag, der skal behandles. Forslag om vedtægtsændringer og om ophævelse af klubben skal dog medsendes i deres helhed, eller gøres tilgængelig på klubbens hjemmeside mindst 14 dage før generalforsamlingen.

Indkaldelse til generalforsamlingen sker via klubbens hjemmeside og med direkte advisering til medlemmet f.eks. via MitGF, e-mail, e-Boks eller andre medier. Samtidig med indkaldelsen fremlægges på klubbens kontor de fuldstændige forslag, der skal behandles, og for så vidt angår den ordinære generalforsamling, tillige den af bestyrelsen og ansatte forretningsfører underskrevne årsrapport med revisorens påtegning. Generalforsamlingen fastsætter regler for diæter og honorarer til bestyrelsesmedlemmer.

Forslag til ny § 8

§ 8 Generalforsamling

Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed.

Alle generalforsamlinger indkaldes med mindst 14 dages varsel. Indkaldelsen skal indeholde dagsordenen for generalforsamlingen og mindst en kort angivelse af de forslag, der skal behandles. Forslag om vedtægtsændringer og om ophævelse af klubben skal dog medsendes i deres helhed, eller gøres tilgængelig på klubbens hjemmeside mindst 14 dage før generalforsamlingen.

Indkaldelse til generalforsamlingen sker via klubbens hjemmeside og/eller med direkte advisering til medlemmet f.eks. via MitGF, e-mail, e-Boks eller andre medier.

Samtidig med indkaldelsen fremlægges på klubbens kontor de fuldstændige forslag, der skal behandles, og for så vidt angår den ordinære generalforsamling, tillige den af bestyrelsen og ansatte direktør underskrevne årsrapport med revisorens påtegning.

Generalforsamlingen fastsætter regler for honorarer til bestyrelsesmedlemmer.

Medlemmer, der ønsker at deltage på generalforsamlingen, skal af hensyn til tilrettelæggelse og afviklingen af generalforsamlingen tilmelde sig deltagelsen i generalforsamlingen senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse på den måde, som er anført i indkaldelsen.

Ændring af vedtægtens § 12

Indhold af ændringer:

Formand ændres til forperson.

Næstformand ændres til næstforperson.

Der sker ikke valg af sekretær blandt bestyrelsens medlemmer.

§ 12 Valg af bestyrelse (nuværende)

Klubben ledes af en bestyrelse bestående af 5 bestyrelsesmedlemmer, som vælges af generalforsamlingen for 2 år ad gangen. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i lige år. 2 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige år. Genvalg kan finde sted. Bestyrelsen konstituerer sig med formand, næstformand og sekretær.

Forslag til ny § 12

§ 12 Valg af bestyrelse

Klubben ledes af en bestyrelse bestående af 5 bestyrelsesmedlemmer, som vælges af generalforsamlingen for 2 år ad gangen. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i lige år. 2 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige år. Genvalg kan finde sted. Bestyrelsen konstituerer sig med forperson og næstforperson.

Ændring af vedtægtens § 13

Indhold af ændringer:

Formand ændres til Forperson

Forretningsfører ændres til Direktør.

§ 13 Bestyrelsens ansvar (nuværende)

Bestyrelsen har, under ansvar overfor generalforsamlingen, den daglige ledelse af klubbens anliggender. Bestyrelsen holder møder efter behov, og i øvrigt når mindst et af bestyrelsesmedlemmerne fremsætter begæring herom med angivelse af forhandlingsemne.

Møder indkaldes af formanden.

Bestyrelsen fastsætter ved en forretningsorden nærmere bestemmelser om udførelse af sit hverv.

Over det på bestyrelsesmøderne passerede føres en protokol, der underskrives af samtlige tilstedeværende medlemmer af bestyrelsen.

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mere end halvdelen af medlemmerne er til stede.

Beslutninger træffes ved almindeligt stemmeflertal blandt de fremmødte.

Ved stemmelighed er formandens stemme udslagsgivende.

Bestyrelsen kan ansætte en forretningsfører og yderligere kontorphonale til at varetage den daglige administration.

Bestyrelsen kan meddele enkel eller kollektiv prokura.

Forslag til ny § 13

§ 13 Bestyrelsens ansvar

Bestyrelsen har, under ansvar overfor generalforsamlingen, den daglige ledelse af klubbens anliggender. Bestyrelsen holder møder efter behov, og i øvrigt når mindst et af bestyrelsesmedlemmerne fremsætter begæring herom med angivelse af forhandlingsemne.

Møder indkaldes af forpersonen.

Bestyrelsen fastsætter ved en forretningsorden nærmere bestemmelser om udførelse af sit hverv.

Over det på bestyrelsesmøderne passerede føres en protokol, der underskrives af samtlige tilstedeværende medlemmer af bestyrelsen.

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mere end halvdelen af medlemmerne er til stede.

Beslutninger træffes ved almindeligt stemmeflertal blandt de fremmødte.

Ved stemmelighed er forpersonens stemme udslagsgivende.

Bestyrelsen har beføjelse til at nedsætte bestyrelsesudvalg. Der ydes særskilt vederlag herfor, som godkendes af generalforsamlingen sammen med bestyrelsens ordinære vederlag.

Bestyrelsen kan ansætte en direktør og yderligere kontorphonale til at varetage den daglige administration.

Bestyrelsen kan meddele enkel eller kollektiv prokura.

Ændring af vedtægtens § 14

Indhold af ændringer:

Formand ændres til Forperson

Næstformand ændres til Næstforperson.

§ 14 Tegningsregel (nuværende)

Klubben tegnes, foruden af den samlede bestyrelse, af formanden og næstformanden for bestyrelsen i forening, eller af én af de nævnte i forening med to andre medlemmer af bestyrelsen.

Forslag til ny §14

§ 14 Tegningsregel

Klubben tegnes, foruden af den samlede bestyrelse, af forpersonen og næstforpersonen for bestyrelsen i forening, eller af én af de nævnte i forening med to andre medlemmer af bestyrelsen.

Formanden gav herefter ordet til dirigenten, der opfordrede til at afgive stemme.

Idet stemmeafgivelsen ikke umiddelbart kunne offentliggøres, opfordrede dirigenten til at der på ny afgives stemme om ja eller nej.

Der afgives 235 stemmer, heraf 225 Ja stemmer og 10 Nej stemmer.

Dirigenten konstaterer at forslag 1 er vedtaget. Dirigenten giver ordet til formanden for gennemgang af forslag nr. 2:

2. Vedtægtsændring

Ændring af vedtægtens § 9

Indhold af ændringer:

Valg af medlemmer til bestyrelsen foretages på baggrund af indkomne forslag.

§ 9 Ordinær generalforsamling (nuværende)

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af april måned. Dagsordenen skal mindst indeholde følgende punkter:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning.
3. Forelæggelse af klubbens årsrapport.
4. Forslag fra bestyrelse eller medlemmer.
5. Fastsættelse af klubkontingent.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.
7. Valg af revisorer.
8. Eventuelt.

Forslag, der ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling, skal skriftligt være bestyrelsen i hænde senest den 1. februar.

Forslag til ny § 9

Bestemmelsen tilføjes som nyt sidste led:

Valg af medlemmer til bestyrelsen sker på baggrund af forslag, der skal indgives senest den 1. februar.

Ændring af vedtægtens § 12

Indhold af ændringer:

Ansatte i klubben, andre forsikringsklubber, GF A/S, GF Serviceselskab A/S kan så længe de er ansatte i nogen af disse og indtil en periode på 2 år derefter ikke være medlemmer af bestyrelsen.

Nye kandidater til bestyrelsen skal melde deres kandidatur senest 1. februar og i forbindelse hermed fremsende materiale med henblik på sikring af, at kandidaten er fit & proper.

Præcisering af at valg til bestyrelsen sker blandt medlemmer og således, at et bestyrelsesmedlem udtræder, hvis et bestyrelsesmedlem ikke længere er klubmedlem.

§ 12 Valg af bestyrelse (nuværende)

Klubben ledes af en bestyrelse bestående af 5 bestyrelsesmedlemmer, som vælges af generalforsamlingen for 2 år ad gangen. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i lige år. 2 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige år. Genvalg kan finde sted. Bestyrelsen konstituerer sig med formand, næstformand og sekretær.

Forlag ny § 12

Bestemmelsen tilføjes følgende 3 afsnit:

Medlemmer, som er ansat i andre forsikringsklubber i GF, GF A/S, GF Serviceselskab A/S eller har været ansat i klubben, kan ikke stille op som bestyrelseskandidat til bestyrelsen indtil 2 år efter ansættelse i nogen af disse.

Medlemmer der ønsker at opstille til bestyrelsen, skal anmelde deres kandidatur senest 1. februar forud for generalforsamlingen og for nye medlemmer bilagt CV. Kandidaturet meldes til den siddende direktør for klubben og ved dennes fravær til forpersonen pr. mail.

Fratræder et bestyrelsesmedlem som klubmedlem, udtræder den pågældende samtidig som medlem af klubbens bestyrelse.

Formanden gav herefter ordet til dirigenten, der opfordrede til at afgive stemme.

Der afgives 231 stemmer, heraf 218 Ja stemmer og 13 Nej stemmer.

Dirigenten konstaterer at forslag 2 er vedtaget.

Der kommer et spørgsmål fra salen, om hvorfor fastsættelse af bestyrelshonoraret ikke står skrevet på dagsordenen, og om bestyrelsen derfor kan ændre bestyrelshonoraret som de ønsker. Formanden fortæller, der ingen ændringer er til hvordan fastsættelsen af bestyrelshonoraret fastsættes, samt at dette står i både indkaldelsen og dagsordenen.

Dirigenten giver ordet til formanden for gennemgang af forslag nr. 3:

3. Vedtægtsændring

Ændring af vedtægtens § 17

Indhold af ændringer:

Der vælges ikke længere en intern revisor blandt medlemmerne.

§ 17 Revision (nuværende)

Klubbens regnskaber føres i overensstemmelse med god regnskabsskik og revideres af to af generalforsamlingen valgte revisorer.

Den ene revisor skal være statsautoriseret revisor.

Den anden revisor vælges blandt klubbens medlemmer. Revisorerne vælges for et år ad gangen.

Forslag til ny § 17

§ 17 Revision

Klubbens regnskaber føres i overensstemmelse med god regnskabsskik og revideres af en af generalforsamlingen valgte revisorer.

Denne revisor skal være statsautoriseret revisor.

Revisor vælges for et år ad gangen.

Formanden gav herefter ordet til dirigenten, der opfordrede til at afgive stemme.

Der afgives 233 stemmer, heraf 221 Ja stemmer og 12 Nej stemmer.

Dirigenten konstaterer at forslag 3 er vedtaget.

Dirigenten giver ordet videre til Formanden.

5. Fastsættelse af klubkontingent

Formanden fortæller om fastsættelsen af klubkontingentet på 60 kr. Bestyrelsen indstiller til at beholde den på 60 kr.

Der er ingen spørgsmål.

Fastsættelsen af klubkontingentet vedtages ved akklamation, som Dirigenten bekræfter.

6. Fastsættelse af bestyrelseshonorar

Formanden får igen ordet og præsenterer bestyrelsens forslag til at bestyrelseshonoraret går efter lønudviklingen i forsikringsbranchens indeks på 3%.

Der således har følgende udvikling:

2026 - 3% = 321.000 kr.

2025 - 3% = 312.000 kr.

2024 - 3,7% = 300.000 kr.

Der er ingen spørgsmål.

Fastsættelsen af bestyrelshonorar vedtages ved akklamation, som Dirigenten bekræfter.

7. Valg til bestyrelsen

Dirigenten oplyser at der ifølge vedtægternes § 12 er tre medlemmer på valg.

Dirigenten fortæller, hvem der er på valg fra den nuværende bestyrelse. Han spørger dernæst om der er nogen fra salen, der ønsker at stille op. En fra salen ønsker at melde sit kandidatur.

På valg er herefter:

1. Claus Tolstrup (modtager genvalg)
2. Poul Leineweber (modtager genvalg)
3. Jani Methmann (modtager genvalg)
4. Vivian Lindberg Larsen

Hernæst præsenterer hver person på valg, sig selv. Claus Tolstrup, Poul Leineweber, Jani Methmann og Vivian Lindberg Larsen.

Dirigenten oplyser at der ved stemmeafgivningen skal anføres tre personer. Personerne angives med 1, 2, 3 eller 4. Hvis der afgives flere eller færre stemmer er stemmen ugyldig.

Dirigenten opfordrer herefter til at der afgives stemme.

Dirigenten konstaterede at resultatet ikke blev offentliggjort på skærmen, der var synlig for alle i salen. Dirigenten opfordrede herefter til at der på ny blev afgivet stemme på samme vis. Men igen kom resultat ikke op.

Den for afstemningsudstyret ansvarlige medarbejder fandt herefter fejlen. Dirigenten opfordrede igen til at der blev afgivet stemme og resultatet blev offentliggjort på skærmen:

1. Claus Tolstrup 83 stemmer
2. Poul Leineweber 67 stemmer
3. Jani Methmann 83 stemmer

4. Vivian Lindberg Larsen 22 stemmer

Dirigenten konstaterede at Claus Tolstrup, Poul Leineweber og Jani Methmann var genvalgt til bestyrelsen.

Der var akklamation fra salen.

8. Valg af revisor

Formanden får ordet og forslår bestyrelsen at fortsætte med PWC som ekstern revisor og Karen Sørensen som intern revisor.

Dirigenten spørger om der er kommentarer fra salen - det er der ikke. Det bliver til et genvalg. Dirigenten går videre til punkt 9 og giver ordet til Formanden.

9. Eventuelt

Dirigenten har ikke noget til eventuelt.

En fra salen spørger til det endelige stemmeantal ved bestyrelsesvalget, dagsordenens punkt 7. Der spørges til om der er afgivet blanke stemmer. Det var, ifølge spørgeren, mærkværdigt lavt ift. de tidligere afstemninger – med 85 endelig stemmer.

Der kan umildbart ikke findes nogen forklaring på hvorfor dette er tilfældet.

Dirigenten konstaterer indledningsvist at bestyrelsesvalget, punkt 7, er endeligt godkendt, og at det derfor ikke kan genoptages.

Uanset dette valgte dirigenten, efter samråd med bestyrelsen, at gennemføre en vejledende afstemning ved håndsoprækning. Spørgsmålet var

- A) Ønsker man at der afvikles en ny afstemning om valg til bestyrelsen;
- B) Ønsker man ikke at der afvikles en ny afstemning om valg til bestyrelsen.

For forslag A stemte for 51 medlemmer, mens et i forhold hertil klart flertal på anslået 150 medlemmer stemte for B.

Dirigenten konkluderer at et stort flertal, der ikke ønsker en ny afstemning af valg til bestyrelsen. Han fastslår, derfor at det tidligere resultat er endeligt

Han giver ordet til Formanden, som takker af for årets Generalforsamling.



Verifikation

Dokument-ID 09222115557577571144

Dokument

GF Fyn generalforsamling protokollat 2026.docx
Hoveddokument
20 sider
Påbegyndt 2026-05-08 11:15:12 CEST (+0200) af
BetterBoard E-sign Service (BES)
Færdiggjort 2026-05-12 08:33:42 CEST (+0200)

Initiativtager

BetterBoard E-sign Service (BES)
BetterBoard ApS
esign@betterboard.dk
+4553540148

Underskrivere

Claus Tolstrup (CT)
clto@gfforsikring.dk
+4530559209



Navnet returneret af MitID var "Claus Kjær Tolstrup"
Signeret 2026-05-12 08:33:42 CEST (+0200)

Ole Østergaard (OØ)
olo@frie.dk
+4540147076



Navnet returneret af MitID var "Ole Østergaard"
Signeret 2026-05-08 12:05:35 CEST (+0200)

Denne verificering blev udstedt af Scrive. For mere information/bevismateriale om dette dokument se de skjulte vedhæftede filer. Brug en PDF-læser såsom Adobe Reader, der kan vise skjulte vedhæftede filer, for at se vedhæftede filer. Vær opmærksom på, at hvis dokumentet udskrives, kan integriteten af en sådan udskrevet kopi ikke verificeres i henhold til nedenstående, og at en grundlæggende udskrift vil mangle indholdet af de skjulte vedhæftede filer. Den digitale signatur (elektronisk segl) sikrer, at integriteten af dette dokument, inklusive de skjulte vedhæftede filer, kan verificeres ved hjælp af værktøjer som Adobe Reader.



